

XIV. KÖZLEMÉNY

A MAGYAR POSTA ZRT. POSTAI SZOLGÁLTATÁSOK ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEI EGYES RENDELKEZÉSEINEK ALKALMAZÁSÁRÓL

a Magyar Posta Zrt. Postai Vámügynöki szolgáltatása keretében nyújtott ún. „Megbízásos postai vámkezelés felülvizsgálati kérelem alapján” szolgáltatás nem természetes személyek estében történő alkalmazása tárgyában¹

A Magyar Posta Zrt. általános esetben a rendelkezésre álló elektronikus adatok alapján automatikusan végzi el az ügyfélköre számára címzett küldemények vámkezelését, a vámhatóságok által biztosított alapeljárásban.

Automatikus vámkezelés keretében, feladó posta adatszolgáltatása alapján a Magyar Posta saját nevében és érdekében, nyilatkozattevőként látja el vámügynöki tevékenységét a rugalmasabb és várakozásmentes kézbesítések érdekében.

Amennyiben az alapeljárás lezárultát követően mégis az derül ki, hogy a Magyar Posta ügyfelének fizetési kötelezettséget megállapító vámigazgatási határozattal befejeződő eljárás lefolytatására lett volna szüksége, és nem adott az alapeljárást megelőzően vámkezelési megbízást a Magyar Posta részére, abban az esetben a Magyar Posta nem tudja elvégezni a vámkezelés utólagos eljárásban történő módosítását, nincsen mód tehát megbízásos vámkezelésre még felülvizsgálati kérelem alapján sem. Ennek oka, hogy az UVK (Uniós Vámkódex) 173. cikk szabályból következően a nyilatkozattevő személyének megváltoztatására nincs lehetőség.

A fenti szabály arra az esetre is érvényes, amikor a postai közvetett képvisellel kért vámeljárás lebonyolítását követően az ügyfél felülvizsgálat keretében jelzi, hogy a vámfizetést saját jogú halasztott vámkezelési engedélyével kívánna elvégeztetni.

Előzetes, vagyis a küldemény magyarországi beérkezését megelőző, vámkezelési megbízás benyújtását javasoljuk azon esetekben, amikor az általános eljárásrendtől eltérő (tehát nem a Magyar Posta nyilatkozattevői státuszán, hanem megbízáson, vagy pedig saját jogú eljáráson alapuló) vámkezelési igény merül fel.

Budapest, 2022. július 20.

Magyar Posta Zrt.

¹ A Postai Vámügynöki szolgáltatás keretében nyújtott ún. „Megbízásos postai vámkezelés felülvizsgálati kérelem alapján” szolgáltatás természetes személyek estében történő alkalmazásáról a Magyar Posta külön közleményben ad tájékoztatást.